
Prefeitura Municipal de Cotia

Conselho Municipal de Educação

 
 

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Educação – CME 

03/10/2023 

 

Aos três de outubro de dois mil e vinte e três, às 9h00, reuniram-se de forma remota 

via aplicativo Zoom, os membros do Conselho Municipal de Educação-CME, a seguir 

relacionados, sob a Presidência da Sra. Claudia Cristina de Siqueira Viñau, Presidente 

do CME, que conduziu a referida reunião: Micaela Andrea Costa Freitas Pedro, Maria 

Aparecida dos Santos Idalino, Micheli Cristina da Conceição de  Jesus,  Francisco Carlos 

de Sousa Machado, Nilza Ferreira, Luciana Aparecida Lopes Bergamini e Camila Pereira 

Barbosa. Participaram também Olga Ferreira de Moraes e Glauci Abrahão que dão 

suporte ao CME. A Presidente Claudia Cristina iniciou os trabalhos saudando os 

participantes. Dando cumprimento à pauta, a Sra Glauci falou da Deliberação CME nº 

03/23, que trata do encerramento definitivo da Escola Evangélica de Educação Infantil 

Toca do Gatinho: que a responsável, após notificação sobre o destino do acervo 

administrativo e prazo de 05(cinco) dias para devolução, fez a entrega do mesmo na 

Secretaria Municipal de Educação em 20/09/2023. A seguir o GTE para 

acompanhamento da Autorização e Fiscalização das Escolas Privadas de Educação 

Infantil autorizadas e não autorizadas pelo município de Cotia prestou as informações 

sobre a Diligência efetuada na Escola “Meu pequeno Bosque”, situada na Estrada das 

Graças nº 4, Bairro Jardim das Graças, no município de Cotia, em atendimento à 

solicitação do Secretário Municipal de Educação, Luciano Corrêa dos Santos, Processo 

nº 36430/2023, de 22/08/2023, e convocação da Presidente do CME, em atenção à 

uma denúncia, sendo que o GTE deverá apresentar o relatório da referida diligência. 

Quanto à autorização da escola Conceito Kids, a Comissão de Supervisores da 

Secretaria Municipal de Educação já emitiu Parecer favorável, e o mesmo foi 

encaminhado para a Secretaria de Indústria, Comércio e Empreendedorismo para as 

providências, entretanto a referida escola está aguardando a Licença Sanitária. 

Referente ao quarto ítem da pauta sobre a Semana do Brincar, os conselheiros foram 

informados sobre os Ofícios enviados para as Secretarias da Cultura e Lazer, Turismo, 

Saúde, Esporte e da Juventude, Desenvolvimento Social, Segurança Pública, Transporte 

e Mobilidade, e Comunicação, para ciência e manifestação das mesmas, e que após 

retorno, haverá publicação do Parecer e da Deliberação que tratam do referido 

Projeto, na Imprensa Oficial do município. Em seguida foi solicitado à Presidente do 

CME a criação de um GTE para manifestação quanto ao relatório da Comissão de 

Assuntos relevantes da Câmara Municipal de Cotia, que foi encaminhado ao CME via 

Processo nº 38920/2023. Dando continuidade, foi solicitado ao CME que indicasse dois 

membros titulares para compor a Comissão do Plano Municipal de Educação, Processo 

nº 40885/2023, sendo que foram indicadas as conselheiras: Micheli Cristina da 
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Conceição de Jesus e Micaela Andrea Costa Freitas Pedro. Após, houve 

questionamento sobre a realização de reuniões do GTE de  

 

Prestação de Contas referente ao segundo trimestre de 2023, GTE das Diretrizes 

Pedagógicas para Educação Ambiental e GTE para análise da proposta de Regimento 

Escolar da Secretaria Municipal de Educação: os referidos grupos deverão se organizar 

para a emissão de pareceres. Finalmente os conselheiros do CME foram informados 

sobre as providências para a escolha de membros para o Biênio 2024-2025: que 

poderá haver recondução por mais dois anos, desde que indicados pelo segmento que 

representam. Concluindo, a Presidente parabenizou o trabalho desenvolvido pelos 

Grupos e demais Conselheiros, e agradeceu a participação de todos. Nada mais a 

tratar, eu, Olga Ferreira de Moraes, lavrei a presente ata, conforme gravação. Cotia, 

03/10/2023. 

 

 

 


